

НОВОСТЬ  
05.03.2020

## РАБОТНИКИ ЛУКОЙЛ-КОМИ ОТМЕЧЕНЫ НАГРАДАМИ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА ИНЖЕНЕРОВ

В Москве прошел Всероссийский конкурс «Инженер года – 2019», участие в котором на предварительном этапе приняли более 70 тысяч человек из 57 регионов России. По результатам конкурса наградами отмечены девять представителей ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»).

Одним из лауреатов конкурса по версии «Инженерное искусство молодых» в категории «Нефтяная и газовая промышленность» (добыча) стал заместитель начальника участка добычи нефти нефтешахты №1 Нефтешахтного производственного предприятия «Яреганефть» (структурное подразделение ООО «ЛУКОЙЛ-Коми») Дмитрий Сивиль. Он представил проект по цифровизации эксплуатации подземного фонда скважин при нефтешахтной добыче. Ранее Дмитрий Сивиль победил с этим проектом в Конкурсе молодых работников и специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» на лучшую научно-техническую разработку. Техническое решение инженера позволяет оцифровать весь добывающий фонд скважин, прогнозировать и улучшать режимы разработки месторождения.

В число призеров по версии «Инженерное искусство молодых» также вошел инженер Центральной комплексной лаборатории ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Дмитрий Шангареев. Имена работников предприятия, ставших лауреатами конкурса, внесены в реестр профессиональных инженеров России.